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03 липня 2016 року, у Неділю всіх святих землі Української, вихованці Недільної
парафіяльної школи церкви святого рівноапостольного великого князя Володимира м.
Новий Калинів Самбірського району Львівської області, разом із своїм настоятелем
священиком Ярославов Фабіровським, здійснили паломницьку поїздку до
Свято-Георгіївського чоловічого монастиря Української Православної Церкви Київського
Патріархату на Козацьких Могилах у с. Пляшева Радивилівського району Рівненської
області.

      

   Вшанування пам’яті полеглих козаків останніми роками відзначається на найвищому
церковно-державному рівні, як це й було задумано ініціаторами створення меморіального
комплексу. Одне з намасовіших православних богослужінь в Україні традиційно очолює
Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України, якому співслужать архиєреї та
десятки священиків. У ці дні монастир відвідують десятки тисяч прочан.

  

   З нагоди 365-ї річниці битви під Берестечком Божественну Літургію очолив Святійший
Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет у співслужінні ієрархів та духовенства
Київського Патріархату. Під час богослужіння звершувалось поминання всіх убитих
козаків і селян – героїв битви під Берестечком, а також воїнів, які віддали своє життя за
волю, незалежність і цілісність Української Держави на Донбасі. Молились також про
визволення нашої Батьківщини від нашестя чужинців та прохання про подолання
розділення Української Православної Церкви.

  

   За кількістю війська, битва під Берестечком у 1651 році була однією з найбільших в
європейській історії: загальна кількість учасників перевищувала 300 тисяч чоловік! У
битві брали участь козацьке військо Богдана Хмельницького (підтримане
повстанцями-селянами) і польське військо короля Яна ІІ Казимира. Через зрадництво
союзників-татар, сам гетьман опинився в полоні, а його військо – в оточенні поляків.
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Трагічна для козаків доля битви була неминучою, але наказний гетьман Іван Богун вивів
козаків з оточення і врятував 100-тисячне військо. Ціна за цей порятунок була велика –
близько 10 тисяч козаків загинуло під Берестечком...

  

   У битві під Берестечком козаки та селяни виявили виняткову мужність, відвагу,
самопожертву та стійкість. Тисячі загиблих – це жертва України за волю, за
незалежність, за православну віру, – за все, чого так прагнув український народ
протягом своєї, часто трагічної, історії. Серед тих, хто мученицькі загинув від польської
шляхти були й відомі історичні особи – Коринфський митрополит Іоасаф та ієродиякон
Павло – греки за походженням (їхні останки теж спочивають у козацькій усипальниці).

  

   По завершенні літургії відбулася заупокійна літія за загиблими героями битви під
Берестечком та новітніми героями, загиблими за незалежність України.

  

   По завершенню літургії Святійший Патріарх виголосив повчальну проповідь.

  

   За богослужінням Його Святості співслужили: Патріарший намісник, митрополит
Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній, митрополит Львівський і
Сокальський Димитрій, митрополит Білгородський і Обоянський Іосаф, архієпископ
Рівненський і Острозький Іларіон, архієпископ Чернігівський і Ніжинський Євстратій,
архієпископ Вишгородський Агапіт, архієпископ Житомирський і Овруцький Ізяслав,
архієпископ Сімферопольський і Кримський Климент, архієпископ Чернівецький і
Кіцманський Онуфрій, архієпископ Тернопільський, Кременецький і Бучацький Нестор,
єпископ Тернопільський і Теребовлянський Павло, єпископ Дніпропетровський і
Криворізький Симеон, єпископ Луганський і Старобільський Афанасій, єпископ
Ужгородський і Закарпатський Варсонофій, єпископ Володимир-Волинський Матфей,
намісник Свято-Георгіївського чоловічого монастиря ігумен Софроній (Бордюк),
секретар Рівненського єпархіального управління прот. Сергій Лучанін, намісник
Свято-Воскресенського Гурбинського чоловічого монастиря ігумен Онуфрій (Ляда),
намісник Пересопницького чоловічого монастиря ігумен Григорій (Нерета), намісник
Свято-Миколаївського чоловічого монастиря міста Дубно ігумен Меркурій (Бікіра),
благочинні Рівненської єпархії та чисельне духовенство з Рівненської, Тернопільської,
Волинської та Львівської єпархій.

  

   Вихованці церковної школи мали можливість послухати прекрасний спів архієрейського
хору «Знамення» під керівництвом диякона Володимира Іваника та хору духовенства
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Рівненської єпархії «Анафора» під керівництвом матушки Ольги Тимків.

  

   Потім Хресний хід на чолі із Святійшим Патріархом Філаретом, архієреями та
духовенством рушив до пам'ятного знаку козакам і селянам, які у 1651 році тримали
героїчну оборону на острові Журавлиха, де всі охочі поклали до монументу квіти.

  

    

  

   (Підготовлено за матеріалами офіційного веб-сайту УПЦ Київського Патріархату www.c
erkva.info
та сайту Рівненської єпархії УПЦ КП  
www
.rivne-cerkva.rv.ua)

  

    

  

   Прес-служба парафії св. кн. Володимира УПЦ Київського Патріархату м. Новий
Калинів
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